
РЕСТОРАН ШЛЯХЕТНОЇ КУХНІ «ФЕЛЬМЕР-ГЕЛЬМЕР» У БУДИНКУ 

ВЧЕНИХ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ СТУДЕНТАМИ 1 КУРСУ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 241 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

Перший  день навчально-ознайомчої практики студентів 1 курсу ЛДУФК 

ім. Боберського факультету ГРС. Сьогодні наші студенти продовжили 

занурення у світ гостинності та відвідали легендарний Ресторан шляхетної 

кухні Фельмер-Гельмер  у Львові, який розміщений у відомому будинку 

Вчених. Адже Коштовною перлиною в архітектурному намисті Львова постає 

Будинок вчених, що на вулиці Листопадового Чину, 6. 

Зведено його за проектом відомого австрійського архітектурного бюро 

«Гельмер і Фельнер» в далекому 1898 році, як Шляхетське або Національне 

касино. В його архітектурі цілком проявився стиль необароко, який наприкінці 

ХІХ століття ностальгічно прославляв давно минулі барокові часи.  Споруда 

милує елегантними формами, пишним декором фасаду з могутніми атлантами і 

затишною лоджією. Інтер’єри цього архітектурного дива створюють дух 

розкоші, який вважається одним із семи чудес міста Львова. В оздобленні 

присутнє різьблення деревини, обшиті шовком стіни, кришталеві люстри, 

мармурові каміни та інший старовинний декор, вік якого складає понад 

сторіччя. Уже не одне десятиліття існує Будинок вчених, але дух касино далі 

живе. 

У його пишних залах відбуваються конференції, концерти та презентації, 

виставки, екскурсії, фотосесії, різноманітні урочисті події (весілля, хрестини, 

корпоративи), знімають кіно, і, як колись, проходять пишні бали. Таку цікаву 

історію студентам розповіла власниця ресторану пані Інна 

Під час екскурсії вони: 

   Дізналися про багату історію цієї унікальної архітектурної пам’ятки. 
Ознайомилися з особливостями роботи ресторану та його структурою. 
Побачили, як гармонійно поєднуються вишуканий інтер’єр і сучасні 

підходи до обслуговування гостей. 
Керівники практики: викладач кафедри готельно-ресторанного бізнесу 

Макаровський Нестор Миколайович, завідувач кафедри готельно-ресторанного 

бізнесу, професор Марія Паска.  



 

 



 


